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Blütenaufgabe 
„Laplace-Wahrscheinlichkeit“
	a) In einer Urne befinden sich 4 rote, 3 weiße und 5 schwarze Kugeln. Wie groß ist die Wahrscheinlichkeit, dass Lea rein zufällig eine rote Kugel zieht? Verwende die Regel von Laplace.
	xx-

	b) Erfinde ein Zufallsexperiment mit einer Urne, bei dem die Wahrscheinlichkeit für ein Ereignis 
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 ist.
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	c) Sofia bearbeitet folgende Hausaufgabe:
„In einem Kartenspiel mit 35 Karten gibt es Bildkarten, Zahlkarten und Joker. Von den Bildkarten gibt es 12, von den Zahlenkarten 20. Wie groß ist die Wahrscheinlichkeit, dass man bei einmaligen Ziehen eine Bildkarte zieht?“
Sofia rechnet so:
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. Hat Sofia Recht? Begründe deine Antwort.
	-x-

	d) In einer Urne befinden sich 4 rote, 3 weiße und 5 schwarze Kugeln. Caroline zieht zweimal nacheinander. Wie groß ist die Wahrscheinlichkeit, dass sie anschließend zwei rote Kugeln in der Hand hat? 
	x--

	e) Denke Dir ein Beispielaufgabe für die Berechnung einer Laplace-Wahrscheinlichkeit aus. Löse die Beispielaufgabe selbst und erkläre daran, wie man Laplac-Wahrscheinlichkeiten bestimmt. 
Lass deine Erklärung von einem Deiner Nachbarn lesen. Er soll in einem Kommentar beschreiben, was er an deiner Erklärung gut findet und was er nicht versteht.
	---



Bearbeite von der folgenden Aufgabe die Teilaufgabe a) und mindestens zwei weitere Teilaufgaben.
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